
„Aki Istent szolgálja, az az embereket szolgálja.”

 

FEBRUÁRTÓL INDUL A MINDSZENTY KOLLÉGIUM!

Tisztelt Partnerünk!

A lakiteleki Népfőiskola Alapítvány támogatásával, Vasvár Népfőiskola és a Mindszenty Társaság

együttműködésében megvalósuló olyan háromnapos találkozások sorozata, ahol a hit, a történelem és a

személyes fejlődés új erőre kap.

 

A 8 alkalmas, hétvégéről hétvégére épülő program élményt, tudást, lelki megerősödést és iránytűt ad

mindazoknak, akik szeretnék felismerni és megélni saját küldetésüket a világban.  

 

A kollégiumban együtt fedezzük fel Mindszenty József életének mélységeit és erejét. Megismerjük a magyar

egyház és nemzet meghatározó korszakait élő helyszíneken. Közösségben tanulunk, imádkozunk,

beszélgetünk és gondolkodunk. Olyan értékeket veszünk kézbe, amelyek ma is útmutatást adnak: hűség,

bátorság, kitartás, igazságosság.

 

A kollégium célja, hogy a résztvevők megtalálják saját hivatásuk belső erejét, példát kapjanak a helytállásra

a mindennapokban, közösségre találjanak hasonlóan gondolkodókkal, és élő kapcsolatba kerüljenek egy

olyan szellemi örökséggel, amely ma is formál és irányt mutat.

 

Ha szeretné mélyebben megérteni a hitet, a hazát és a szolgálatot, ha fontos az Ön számára a tisztánlátás,

az igazság és az önnevelés, akkor a Mindszenty Kollégium Önnek szól! Lépjen be egy közösségbe, ahol

nemcsak a múltat fedezheti fel, hanem saját jövőjét is!

Kiket várunk a kollégiumba?

 

A Mindszenty Kollégiumba olyan 18 év feletti felnőtteket várunk, akik szeretnék elmélyíteni lelki életüket,

nyitottak a személyes fejlődésre,  és szívesen megismernék Magyarország egyik legnagyobb

főpásztorának,  Mindszenty Józsefnek örökségét.  Olyanokat hívunk, akik készek közösségben járni az

önnevelés, a lelki megújulás és a hivatáskeresés útján.

 

Különösen számítunk azokra, akik hivatásukban másokat kísérnek, szolgálnak vagy tanítanak, így az alábbi

csoportok számára kifejezetten ajánljuk a programot:

Egyházi és lelkipásztori szolgálatban állók (hitoktatók, lelkiségi vezetők, plébániai munkatársak)

Oktatásban és nevelésben dolgozók (állami és egyházi iskolák pedagógusai, kollégiumi nevelők,

ifjúsági munkások, közösségszervezők

Társadalomtudományi és bölcsész területek érdeklődői (egyháztörténészek és kutatók, történelem

szakos hallgatók és tanárok)   

Közösségben aktív, felelősséget vállaló felnőttek (civil közösségek, egyesületek vezetői, önkéntesek,

karitászban dolgozók)



Jelentkezési határidő: 2026. február 16.

A felvételt nyert hallgatókat február 18-ig értesítjük.

Első kollégiumi hétvége: 2026. február 27 - március 1.

A Mindszenty Kollégiumba felekezeti hovatartozástól függetlenül minden érdeklődőt szeretettel várunk!

 

A kollégiumról bővebb információ és jelentkezés elérhető:

https://nepfovasvar.hu/szolgaltatasok/kollegiumok/

 

Üdvözlettel:

Kovács István

a Vasvári Nagytérségi Népfőiskoláért Alapítvány

Kuratórium Elnöke

2026. február 5.

 

https://nepfovasvar.hu/szolgaltatasok/kollegiumok/


 


